

Служба на грани жизни и смерти



«Любой бой – это смертельная опасность, - говорит ветеран следствия Петров, - только на грани жизни и смерти начинаешь по-настоящему ценить жизнь и дорожить каждым ее моментом». Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области накануне Дня памяти о воинах, исполнявших свой служебный долг за пределами Отечества, встретились с ветераном следственных органов – участником военных событий в Афганистане полковником юстиции Александром Анатольевичем Петровым. Захватывающий рассказ о боевом опыте и повседневной работе читайте на <https://dzen.ru/a/Y-oObuQeWvPwpF4>

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1766456>